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Σύσκεψη στα γραφεία της Μητρ.Φθιώτιδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος
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Πραγματοποιήθηκε στα γραφεία της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδας σύσκεψη υπό 
του τοποτηρητή Σεβασμιότατου Μητροπολίτου Δημητριάδος και Αλμυρού κ. 
Ιγνατίου.
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Στη σύσκεψη πήραν μέρος ο Ανώτ. Διοικητής Φρουράς Ταξίαρχος Αρίστος Περρής
, ο Αντιπεριφερειάρχης Φθιώτιδας Ευθύμιος Καραΐσκος, ο Δήμαρχος Λαμιέων 
Νίκος Σταυρογιάννης και ο Διευθυντής της ΔΑ Φθιώτιδας Δημήτριος Φούρλας
, ενώ την ΙΜ Φθιώτιδας εκπροσώπησε ο Γενικός Αρχιερατικός Επίτροπος 
Αιδεσιμολογιώτατος Πρωτοπρεσβύτερος π. Νεόφυτος Ραφαηλίδης.
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Το σκήνωμα του μακαριστού κυρού Νικολάου τίθεται σε λαϊκό προσκύνημα για 
δεύτερη μέρα στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Ευαγγελισμού της Θεοτόκου Λαμίας, 
ενώ στις 21:00’ το βράδυ της Δευτέρας θα τελεσθεί Ιερά Αγρυπνία, 
προεξάρχοντος του Σεβασμιότατου Μητροπολίτου Λαρίσης και Τυρνάβου κ. 
Ιερωνύμου.
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Το πρωί της Τρίτης στις 7:00’ θα τελεσθεί ο Όρθρος και εν συνεχεία η Αρχιερατική 
Θεία Λειτουργία προεξάρχοντος του Τοποτηρητού της χηρευσάσης Ιεράς 
Μητροπόλεως Φθιώτιδος, Σεβασμιότατου Μητροπολίτου Δημητριάδος και 
Αλμυρού κ. Ιγνατίου.
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Στις 11:00 θα ψαλλεί η Εξόδιος Ακολουθία του αειμνήστου Μητροπολίτη 
Φθιώτιδας κυρού Νικολάου, προεξάρχοντος του Μακαριότατου Αρχιεπισκόπου 
Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερωνύμου, την συμμετοχή πλήθους Ιεραρχών της 
Ελλαδικής Εκκλησίας και του Εξωτερικού, Ιερέων, Μοναχών και χιλιάδων πιστών.
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Η Εξόδιος Ακολουθία θα μεταδοθεί απευθείας από τους Τηλεοπτικούς Σταθμούς 
«Star Κεντρικής Ελλάδος» και 4Ε της Ορθόδοξου Αδελφότητος αγία Λυδία, αλλά 
και μέσω του Ραδιοφωνικού Σταθμού της Εκκλησίας της Ελλάδος.

Θα ακολουθήσει πομπή του Ιερού σκηνώματος στους κεντρικούς δρόμους της 
πόλης, συνοδεία Στρατιωτικών αγημάτων, της Δημοτικής Φιλαρμονικής του Δήμου 
Λαμιέων και η πρέπουσα απόδοση τιμών στο πρόσωπο του μακαριστού 
Μητροπολίτου κυρού Νικολάου.
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Τέλος εν πομπή αυτοκινήτων, το Ιερό σκήνωμα θα μεταφερθεί στην Ιερά Μονή 
Παναγίας Δαμάστας, όπου θα πραγματοποιηθεί η ταφή, κατόπιν επιθυμίας του 
μακαριστού Μητροπολίτη.

 


